

2021年1月27日

各位

会社名 ビート・ホールディングス・リミテッド
(URL : <https://www.beatholdings.com/>)
代表者名 最高経営責任者 (CEO)
松田 元
(東証市場第二部 コード番号 : 9399)
連絡先 経営企画室マネージャー
高山 雄太
(電話 : 03-4570-0741)

(訂正) 「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額及び割当株式数の調整に関するお知らせ」及び「第三者割当による行使価額修正条項付新株予約権の月間行使状況に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が2020年12月28日に開示しました「行使価額修正条項付新株予約権の行使価額及び割当株式数の調整に関するお知らせ」(以下、「2020年12月28日付開示」といいます。)及び2021年1月4日に開示しました「第三者割当による行使価額修正条項付新株予約権の月間行使状況に関するお知らせ」(以下、「2021年1月4日付開示」といいます。)の記載に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

2020年12月28日付開示の訂正

【訂正箇所】

1ページ、新株予約権の表の「8. 調整前割当株式数」及び「9. 調整後割当株式数」

【訂正前】

8. 調整前割当株式数	新株予約権1個あたりにつき当社普通株式 <u>100.0000</u> 株
9. 調整後割当株式数	新株予約権1個あたりにつき当社普通株式 <u>101.7621</u> 株

【訂正後】

8. 調整前割当株式数	新株予約権1個あたりにつき当社普通株式 <u>100</u> 株
9. 調整後割当株式数	新株予約権1個あたりにつき当社普通株式 <u>101</u> 株

2021年1月4日付開示の訂正

【訂正箇所】

1ページ、新株予約権1の表の(注)

【訂正前】

(注) 対象月において新株予約権の行使はありませんでした。また、新株予約権1の一個当たりの潜在株式数は、2020年12月29日より 100.0000 株から 101.7621 株に調整されました。

【訂正後】

(注) 対象月において新株予約権の行使はありませんでした。また、新株予約権1の一個当たりの潜在株式数は、2020年12月29日より 100 株から 101 株に調整されました。

以上